

Usnesení z 12. zasedání Zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem ze dne 27.1.2021

- 12/2 Zastupitelstvo obce po projednání**
schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem, včetně navrhovaného doplnění programu.
- 12/3 Zastupitelstvo obce po projednání**
bere na vědomí zprávu kontroly plnění usnesení.
- 12/4 Zastupitelstvo obce po projednání**
bere na vědomí rozpočtové opatření č. 7/2020.
- 12/5 Zastupitelstvo obce po projednání**
schvaluje rozpočtové opatření 1/2021.
- 12/6 Zastupitelstvo obce po projednání**
bere na vědomí zprávu o inventurách majetku a účtů k 31.12.2020.

12/7a Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

schvaluje uzavření:

Smlouvy o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. **2058032861** (dále jen jako „Smlouva o úvěru“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, na základě které Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s., sídlem Sokolovská 394/17, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 492 41 494 (dále jen jako „PGRLF“) poskytne obci **Rudná pod Pradědem** investiční úvěr ve výši **544.518,- Kč**, na pořízení:

- **nový traktorový nosič kontejnerů Portýr 7 vč. příslušenství**
- **nový vanový kontejner VAN7/800**

a obec je povinna peněžní prostředky z úvěru PGRLF vrátit za podmínek uvedených ve Smlouvě o úvěru,

12/7b Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

schvaluje uzavření:

Smlouvy o poskytnutí finanční podpory snížení jistiny investičního úvěru poskytnutého Fondem v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. **2059032811** (dále jen jako „Smlouva o podpoře“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, na základě které PGRLF poskytne obci finanční podporu maximálně ve výši **272.259,- Kč** na snížení jistiny úvěru dle Smlouvy o úvěru, a to za podmínek uvedených ve Smlouvě o podpoře.

12/7c Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

schvaluje uzavření:

Smlouvy o budoucí smlouvě o zajišťovacím převodu práva a o výpůjčce č. 2058032861-11 (dále jen jako „Budoucí smlouva“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, na základě které se obec zaváže do stanovené doby uzavřít s PGRLF k zajištění pohledávky PGRLF ze Smlouvy o úvěru, Smlouvu o zajišťovacím převodu práva a o výpůjčce, za podmínek dále uvedených v Budoucí smlouvě.

12/7d Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

schvaluje uzavření:

Smlouvy o zajišťovacím převodu práva a o výpůjčce č. 2058032861 (dále jen jako „Smlouva o zajišťovacím převodu práva“) za podmínek a ve lhůtě dle Budoucí smlouvy, dle jejího návrhu, který je součástí Budoucí smlouvy, která je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, na základě které obec k zajištění pohledávky PGRLF ze Smlouvy o úvěru podmíněně převede své vlastnické právo k předmětu zajištění na Fond, a to dále za podmínek uvedených ve Smlouvě o zajišťovacím převodu práva.

12/7e Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

schvaluje uzavření:

Zástavní smlouvy k pohledávkám z pojistného plnění č. 2058032861-3 (dále jen jako „Zástavní smlouva k pojistnému plnění“), a to dle jejího návrhu, který je přílohou zápisu z jednání zastupitelstva, na základě které obec zřizuje ve prospěch PGRLF k zajištění pohledávky PGRLF ze Smlouvy o úvěru, zástavní právo k pohledávkám z pojistného plnění z pojistné smlouvy, a to za podmínek dále uvedených v Zástavní smlouvě k pojistnému plnění.

12/7f Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

pověřuje starostu obce Rudná pod Pradědem podpisem všech výše uvedených smluv, jejichž uzavření schválilo tímto usnesením.

12/7g Zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem po projednání

ukládá starostovi obce zrealizovat výběrové řízení na dodavatele traktorového nosiče kontejnerů a vanového kontejneru.

12/8a Zastupitelstvo obce po projednání

bere na vědomí informaci o stavu příprav a realizace investičních projektů.

12/8b Zastupitelstvo obce po projednání

pověřuje starostu k vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele stavby ČOV – střed obce.

12/9a Zastupitelstvo obce po projednání

vydává obecně závaznou vyhlášku 1/2021 o místním poplatku z pobytu.

12/9b Zastupitelstvo obce po projednání

schvaluje navýšení příspěvku obce Rudná pod Pradědem na provoz JSDH Andělská Hora o 10.000,- Kč.

Radomír Tománek, MBA v.r.
starosta

Martin Wiltsch,
místostarosta v.r.